Welche Kette passt zu welchem Ritzel?

Shimano Nabenschaltung

RITZEL SCHMALE KETTEN BREITE KETTEN

L]

3,500km* -

v



Enviolo Nabenschaltung

RITZEL SCHMALE KETTEN BREITE KETTEN

el EPT ZleHX el01 EPT ZleHX eCargol

3 500km*

Rohloff Nabenschaltung

RITZEL SCHMALE KETTEN BREITE KETTEN

el EPT ZleHX el01 EPT ZleHX eCargol




Welche Kette passt zu welchem Kettenblatt/Antriebsritzel?

Kettenschaltung
KETTENBLATT / ANTRIEBSRITZEL SCHMALE KETTEN

e8 eGlide

Nabenschaltung
KETTENBLATT / ANTRIEBSRITZEL SCHMALE KETTEN BREITE KETTEN

el EPT ZleHX el01 EPT ZleHX eCargol
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